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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR JOÃO CORREIA MACIEL FILHO 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

Senhor presidente, nobres colegas, quero aqui em nome do Diogo amigo de longas datas 

cumprimentar aqui a todos os presentes, prefeito, secretário de obras, Toni é um amigo aí que 

mora ali na BR na saída de Theobroma, então senhor presidente quero aqui falar referente às 

indicações que fiz, referente esse requerimento para saber da situação daquela Spin que é o 

carro do conselho tutelar que me abordaram essa semana lá para saber a situação que tá a 

gente tem que fazer esse tipo de requerimento por que diz que foi gastado aí uma quantia 

exorbitante na, na mecânica, de mecânica peças e mão de obra então eu quero um relatório 

completo das peças e mão de obra para saber por que segundo informação tá quebrado de 

novo arrumaram ele hoje acho que tá andando por que tiraram foto dele na rua mas eu quero 

saber o valor gasto para ver se realmente bate aí com que informaram a gente e se possível até 

fazer uma vistoria para ver se realmente foi trocada essas peças desse veículo de verdade 

porque as vezes costuma mapear as coisas e a gente acaba engolindo aí uma coisa que 

realmente não é a verdade, e sobre o Jatuarana prefeito aproveitar o ensejo que o senhor está 

aqui no pleito passado do Nilson Japonês o Zequiel tá de prova aqui o tanto que a gente 

batalhou para abrir Quatrocentas datas ali naquele núcleo aonde eu doei corrente de 

motosserra, gasolina, limatão corri atrás consegui oitenta horas de esteira para abrir aquelas 

ruas ali do núcleo de Jatuarana e hoje prefeito se encontra no total abandono aquilo lá e o 

pátio da escola também que foi desativada no início do mandato do senhor aquilo tá feio, feio, 

feio mesmo ali depende urgentemente de uma limpeza ali naquele pátio daquela escola o 

senhor acabou de falar aqui a pouco que vai fazer essa limpeza lá nas ruas lá do Núcleo 

Jatuarana e eu acho louvável o senhor procurar fazer isso mesmo porque o pessoal lá tá saindo 

de carro e moto lá num carreadorzinho bem ruim mesmo para poder estar saindo de suas casas 

entendeu e quero aqui também falar nobre colega Romildo que já me antecedeu aqui sobre aqui 

a quadra poliesportiva aqui do Núcleo São Marcos o qual eu fiz o requerimento no início do 

mês prefeito e até hoje eu não tive uma resposta porque eu vejo o seguinte se tá ali tá parado a 

firma que pegou não consegue terminar o serviço entendeu rompe o contrato com a firma dessa 

e bola pra frente corre atrás de outro deputado para mandar mais algum recurso ou vai até 

Brasília igual o senhor acabou de falar o Romildo acabou de citar aqui também porque se for 

ficar alisando uma firma que não tem competência de fazer o serviço, realizar, concretizar o 

restante do trabalho vai ficar dez anos ali parado, rompe o contrato, bota na justiça entendeu, e 

vamos correr atrás de outro recurso para poder terminar eu não sei como é que tá a forma de 

pagamento é por isso que eu pedi, fiz o requerimento pedindo informações no papel porque aí a 

gente toma providências sabe como está a situação (me cede um aparte vereador, pedido do 

vereador Manoel Pereira da Silva), sim está com aparte nobre colega. 

— Vereador Manoel Pereira da Silva: Obrigado nobre vereador mais uma vez pelo aparte que 

o senhor me cede só pra informar à população que é importante as cobranças dos vereadores 

lá no Vale do Anari no colégio lá nós estávamos com um problema sério lá que vinha 

arrastando que tinha seis meses os ar-condicionado isso foi à própria secretária que falou 

comigo que quem tinha ganhado a licitação não estava dando conta do recado mais quando a 

câmara de vereador nós foi lá tomamos providências e começamos falar foi rapidinho as coisas 

mudou eu tive lá visitando e vi os alunos com o caderninho balangando assim ó na hora do 

calor pra poder estudar então a situação não estava boa mais quando nós usamos a tribuna e 

falou foi rapidinho nós viu, eu tenho os fotos do menino lá trabalhando arrumando os ares eu 

voltei lá pra ver, todos os alunos ficou contente, a secretária, professor deu parabéns pra gente 

porque? Porque foi arrumado então é de grande importância à cobrança do nobre vereador 

por que dá resultado vereador, às vezes algum reclama que nós cobra demais, mais nós foi 



ANEXO IX 

DA ATA DA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2019 
 

 
 Rua Boa Vista nº2678 – Centro, Município de Vale do Anari (RO) - CEP: 76.867-000   (69) 3525-1016 

E-mail: camaravaledoanari@hotmail.com 
2 

eleito pra isso eu dou os parabéns para o senhor, quando o senhor cobra isso aí desse carro 

que o senhor falou ali da assistência social me procuraram hoje inclusive os conselheiro ali me 

deu cópia do documento que eles já foram na promotoria a respeito desse carro eu tenho cópia 

desse documento tá comigo por que se o prefeito quiser ver eu mostro pra ele tá na minha casa 

então assim precisa prefeito de tomar as providências se for o caso que o carro estiver 

quebrado que empresta um outro carro pra eles mais não deixa o povo na mão que eles estava 

visitando lá perto do colégio e estava à pé na hora que eu vi eles, eles cobrou da gente aí como 

o senhor está aqui com nós, nós já estamos aproveitando e cobrando do senhor porque aí o 

senhor toma as providências, vê com a secretária o que está acontecendo, a secretária é minha 

amiga também eu não tenho nada contra ninguém só que assim eu fui eleito pra defender a 

população então não pode deixar parado porque a cobrança que teve naquela hora era lá no 

colégio dentro da rua mais se fosse aqui no Jatuarana não tinha como eles vim então logo de 

imediato já viu esse carro na rua rodando será por que eles viram eu lá pegando documento e 

tudo pra poder dizer que nós estamos mentindo pegou e pois o carro pra ir pra rua eu quero 

saber se o carro tá arrumado se estiver arrumado parabéns e com certeza as coisas vai voltar a 

caminhar mais é de grande importância vereador por isso que eu dou os parabéns pra vossa 

excelência fizemos uma reunião junto com o senhor, junto com prefeito, secretário Cleone tá 

aqui o pessoal da setentinha, do Jatuarana veio ali no gabinete do prefeito, prefeito fez 

compromisso com nós e com a população que ia arrumar aquela estrada e a estrada 

praticamente setentinha já está pronto e 66 tá acabando de fazer não é prefeito então agradeço 

o senhor porque o senhor tratou e cumpriu então isso é importante mais é a presença do povo 

junto com o vereador reforça a câmara e isso é bom quem ganha com isso é a população, essa 

ponte que foi cobrada aí eu peço a vossa excelência prefeito que não deixa isso aí só na 

conversa o povo diz que está cansado com isso aí ó, quer dizer já a bastante tempo vem 

arrastando então que faça o mais rápido pra que a população fica contente e outra sessão que 

nós vim aqui eu possa estar dando os parabéns obrigado. 

— Vereador João Correia Maciel Filho: Eu que agradeço nobre colega pelas as suas palavras 

referente ali à ponte da linha MP-18 por que o São Marcos aqui gente eu conheço isso aqui de 

ponta a ponta eu já caí muito tombo de moto aqui nessas estradas por aí furando dedo do 

pessoal entende e realmente cada prefeito que entra deixa sua marca, faz um pouquinho e eu 

acredito que o Anildo não vai ser diferente, vai deixar a sua marca também e cobrar fazer 

aquela ponte mesmo da MP-18 ali porque segundo informações a gente, o vereador Sabão 

falou que é a madeira, a madeira é muito comprida a gente fez uma ponte ali saindo na RO de 

45 metros de bate estaca na época do prefeito João Alves que é o quarto mandato meu de 

vereador no Vale do Anari e Ariquemes ali prefeito tem bate estaca, se trazer um bate estaca ali 

faz uma ponte ali e tanto um bate estaca eu acredito que não fica mais do que 2.500 mil reais 

para poder alugar um bate estaca, bom aí eu não sabia, no caso Tubo Armco lenticular não é 

Zequiel pode estar colocando ali, porque ali eu conheço, eu já passei ali com água no motor da 

moto em cima o problema ali é que quando o Rio Machadinho enche o Rio Prata ele não tem 

velocidade então se colocar os Tubos funciona ele, ele sobe, ele só sobe ele não tem uma água 

corrente com tanta velocidade por causa do Rio Machadinho que eu conheço aquele ali igual a 

palma da minha mão viu vereador Pit Bull, andei muito aqui nesse São Marcos aqui, e queria 

colocar para o senhor prefeito de uma situação do ano passado eu fiquei muito infeliz em ver o 

senhor gravar um vídeo aqui no São Marcos aqui detonando eu e o deputado Marcelino 

Tenório na época falando que eu pedi para o deputado tirar um recurso aqui de São Marcos 

isso não existiu, nunca existiu entendeu isso aí, eu pedi, rapaz qual que é o vereador gente que 

não quer que o deputado dele coloca 300.000 mil reais de emenda para você sair pedindo voto 

para o camarada com a cabeça erguida não é isso, eu fiquei muito triste, não, então ele mentiu 

para o senhor, mentiu para um monte de gente então tá, eu não sou doido prefeito a tal ponto 

de fazer isso entendeu, eu não sou doido a tal ponto de fazer isso aí, até porque o vereador que 
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faz um negócio desse aí não merece a confiança do povo tá jamais, é muito pelo contrário esse 

barracão que nós está aqui debaixo dele hoje isso aqui foi recurso do deputado Marcelino eu 

levei o Sabão para fazer um compromisso com ele lá em Ouro Preto tá e ele fez e ele já tinha 

uma ampliação para esse barracão também de mais 80.000 mil reais não era vereador? Mais 

infelizmente ele perdeu e tinha outro recurso para associação também entendeu eu levei o 

Sabão lá para fazer compromisso com ele igual levei o Sabão de novo não é por que o Sabão 

não sabe chegar lá em Porto Velho e conversar com o deputado não gente é por que eu gosto 

de ajudar os nobres colegas aqui no que for preciso pra região dele, levei o Sabão lá com o 

Lebrão de novo porque nós ficamos órfãos de deputado o Marcelino perdeu e eu corri atrás de 

outro deputado e consegui uns Tubo Armco para a 66 com o deputado Lebrão levei o Sabão fez 

outro compromisso com ele para estar ajudando aqui o São Marcos aqui então a gente não 

mede esforços entendeu para ajudar, vereadora Santa, Sabão, o Polaquinho lá na barragem 

entendeu para poder ajudar a região de cada um não porque eu sou vereador só lá do Vale do 

Anari eu tive 17 votos aqui dentro aqui e quero deixar a minha parte de contribuição também tá 

muito obrigado aí senhor presidente. 


